

孙永红在唐岛湾金融科创区现场工作会议上强调

## 大力发展科技金融和数字金融 为高质量发展注入更多金融活水

□记者 仪博文 报道  
本报7月2日讯 今天下午,唐岛湾金融科创区现场工作会议召开,听取唐岛湾金融科创区有关工作情况的汇报,研究部署下一步重点工作。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神,认真落实省委、市委工作部署,聚焦金融、科创等领域,搭建高成长性企业科技创新融资平台,打造“金融+科技+产业+生态”新模式,为新区高质量发展不断贡献金融科创力量。

孙永红指出,近年来,新区聚焦打造区域性金融中心,加快建设金融要素更加丰富、开放功能更加高端、支持实体更加有力、发展环境更加优越的“大金融”体系,金融规模总量持续扩大,为新区高质量发展注入了源源不断的金融“活水”。  
孙永红强调,要发挥好新区年轻城市的特质,围绕新区海洋特色和优势资源禀赋,大力发展科技金融和数字金融。要建立专业性金融科创基金,为新区科技成果转化和科技金融服务注入新动能。要坚持目标导向,

靶向发力,发挥产业链招商、以企引企等好做法,继续招引有竞争力的科创金融项目入驻,以优质高效服务夯实新区金融发展根基。要研究适合新区发展体制的金融生态系统,高效进行市场化、商业化转化,积极探索发展更多金融服务新业态,为科技创新赋能,为企业发展助力。要强化改革意识,推出更多针对性强、含金量高的政策举措,促进优质科创金融资源高效流动和集聚发展,全力以赴抓创新、促开放,提升区域发展支撑力,更好助力新区经济社会高质量发展。

□记者 刘腾 报道  
本报7月2日讯 今天上午,区政府党组书记、区长王清源主持召开黄岛区人民政府党组2024年第8次(扩大)会议。

会议传达学习习近平总书记中央全面深化改革委员会第五次会议,在青海、宁夏考察,在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上的重要讲话精神;传达学习习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示批示精神,致黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年贺信精神、给浙江省丽水市景宁畲族自治县各族干部群众回信精神,在《求是》杂志上发表的重要文章《开创我国高质量发展新局面》精神;传达学习省委十二届六次全体会议精神和市委十三届五次全体会议精神。

会议指出,习近平总书记的重要讲话、重要指示和重要文章精神,对进一步全面深化改革、培育壮大新质生产力、生态文明建设以及民生工作、安全工作等作出了明确部署,具有很强的政治性、战略性、指导性,我们要深入学习领会,紧密结合实际抓好贯彻落实。

会议强调,要坚定不移深化改革,发挥新区体制机制创新优势,扎实推进国有企业、粮食生产管理等重点领域和关键环节改革攻坚,不断激发经济社会发展的活力动力。要加快培育和发展新质生产力,坚持把科技创新摆在核心位置,做好创新资源配置、要素聚集工作,系统推进现代化产业体系支撑、产业支撑。要持续增进民生福祉,对民生领域短板弱项进行梳理研判,全面提升民生工程建设和管理质量,真正把好事办好、实事办实,让市民群众更有获得感、幸福感、安全感。要深化生态文明建设,持续打好污染防治攻坚战,抓好生态环境问题整改,并建立完善长效监管机制。要切实维护安全稳定,以“时时放心不下”的责任感、使命感、紧迫感,扎实做好安全生产、防汛、文旅等重点领域风险防控工作,营造和谐稳定的社会环境。要加强经济运行调度,确保顺利实现上半年经济发展目标。

## 区政府党组(扩大)会议召开

王清源主持并讲话

## 区政府党组理论学习中心组 召开集体学习研讨会

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道  
本报7月2日讯 今天上午,区政府党组理论学习中心组召开集体学习研讨会,深入学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》,联系思想和工作实际进行交流讨论。区政府党组书记、区长王清源主持会议并讲话。

会议指出,要深刻领会习近平总书记重要论述的科学内涵和实践要求,不断深化对党的纪律建设的规律

性认识,对开展党纪学习教育的重要性认识,真正使学习党纪的过程成为淬炼忠诚品格、坚守初心使命、提高党性修养的过程。

会议强调,要坚持以纪铸魂,学出更加坚定的政治忠诚,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,把坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,始终牢记“国之大者”,主动把区域战略纳入国家战略和全省全市大局中谋划推进,坚决扛牢“走在前、挑大梁”的使命担当。要

坚持以纪促干,学出更加高强的履职本领,将严明纪律规矩与推动工作提升结合起来,在遵规守纪中真抓实干、积极作为,统筹抓好促发展、防风险、守底线等各项工作。要坚持以纪正风,学出更加强烈的责任担当,通过严明党的纪律规矩,激励政府系统广大党员干部强化使命担当,增强干事创业的底气 and 动力,坚持“有解思维”,用敢于碰硬的勇气、功成有我的胆魄破解难题,推进民生事业均衡发展,扎实开展群众(下转第二版)

## 新区管委、区政府常务会议召开

研究“十五五”规划编制、数字新区建设等工作

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道  
本报7月2日讯 今天上午,西海岸新区管委、黄岛区第三届人民政府第38次常务会议召开,研究“十五五”规划编制、公众诉求受理处置、数字新区建设、港产城高质量融合发展等工作。西海岸新区工委书记、区长王清源主持会议并讲话。

会议首先集体学习了《消防法》及消防安全责任制有关政策规定。会议强调,各级各部门要充分认识到做好

消防安全工作的极端重要性,拧紧消防安全责任链条,深入开展消防安全隐患排查整治,从严查处各类违法违规行,加强全员消防安全培训和应急演练,提升火灾应急处置能力,推动我区消防管理持续向好。

会议听取关于“十五五”规划编制工作情况的汇报。会议指出,五年规划编制涉及经济社会发展方方面面,同人民群众生产生活息息相关。特别是“十五五”时期是承上启下的关键

攻坚期,编制好规划具有重要意义。要进一步提高政治站位,既要锚定2035年远景发展目标,又要与“十四五”发展有机衔接,充分考虑人口、产业、城市、社会等要素,深入开展重大课题调研,广泛征求意见建议,高水平高质量完成“十五五”规划编制工作。

会议听取关于二季度公众诉求受理处置情况的汇报。会议强调,各级各部门要不断提高公众诉求处置质效,健全完善顺畅高效的(下转第二版)

第34届青岛国际啤酒节将于7月19日在金沙灘啤酒城开幕,为期24天

## 焕新升级!醉美西海岸邀您共享狂欢盛宴

◆开幕式推出大型演唱会 ◆引入2200余款国内外品牌啤酒 ◆打造全封闭式大篷 ◆特色演艺全新升级